
広報はだの６月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和７年７月２日

回答数

問１「鶴巻あじさい遊歩道」を知っていましたか。

項目

回答数

問２「つるまきあじさい遊歩道まつり」に参加してみたいと思いますか。

項目

回答数

問３

問４

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 2 0

〇年齢

項目 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 1 2 1 1 2

男性

5

20歳代

0

・高齢化の波に負けず頑張ってほしいです。
・休日に山を眺めながら散歩しています。ベンチでひと休みしながらのんびり
とした自由な時間を過ごすことができお気に入りの道です。ありがとうござい
ます。
・ボランティアの皆さんの日頃のお手入れで毎年綺麗に咲き、楽しみにしてい
ます。

広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

知らなかった

4

7

知っていた

3

思う 思わない

4 3

ボランティア団体の皆さんへ応援メッセージがあれば、お聞かせください。

・ローカル紙は好きです。知らない秦野のことが掲載されるのは良いですね。
・中面のお知らせが多く、字も小さいので読むのが大変。タイトルの字をもう
少し大きくできないでしょうか。

1


